

Procedura de achizitie a unui contract de servicii avand ca obiect prestarea serviciilor de asistenta tehnica - dirigenție de santier, pentru obiectivul de investitii: "Introducerea rețelei de canalizare menajera in localitatea Hotarani, comuna Vanjulet, judetul Mehedinti"

I.D.: 71350538

Data publicarii	19.07.22	Coduri CPV	71356200-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	192.000,00 RON - 192.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Denumirea obiectivului de investiție: "Introducerea rețelei de canalizare menajera in localitatea Hotarani, comuna Vanjulet, judetul Mehedinti" Amplasamentul: localitatea Hotarani, comuna Vanjulet, judetul Mehedinti Titular: Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei; Beneficiar: Compania Națională de Investiții, C.N.I. – S.A., București - pe perioada realizarii investitiei; Beneficiarul final al investiției: Unitatea administrativ-teritorială Comuna Vanjulet, judetul Mehedinti Se propune realizarea unei rețele de canalizare stradală care să colecteze apele uzate menajere din localitatea Hotarani, comuna Vanjulet după cum urmează: - tuburi PVC-KG cu mufă și garnitură de cauciuc, DN 250 SN8 - canalizare gravitacionala; - teava PE-HD D90, PE100 SDR 17 - canalizare sub presiune; Rețeaua de canalizare stradală are rolul de a prelua doar apele uzate menajere, fiind interzisă deversarea apelor pluviale în aceasta. Canalizarea menajeră este prevăzută din tuburi din PVC-KG SN8 Φ 250mm care să reziste la traficul greu și la acțiunea solului. Racordurile gospodăriilor sunt propuse a se realiza cu tuburi din PVC-KG SN8 Φ 160mm. Căminele propuse vor fi din tuburi de beton prefabricat cu secțiunea circulară Φ 1000mm care se termină cu capace din fontă carosabile având sarcini de D400 cu diametrul Φ 800m. Căminele prevăzute pe rețeaua de canalizare au rolul de vizitare, spălare și refulare. S-au prevăzut cămine de ape uzate pe fiecare stradă, la distanța de maxim 60 m între ele și la fiecare ramificație sau schimbare de direcție. Apele uzate menajere colectate vor fi dirijate prin pompare spre Stația de Epurare existenta si care a fost proiectata si dimensionata sa preia si necesarul de apa uzata si din localitatea Hotarani. Reteaua de refulare pana la SEAU existent nu intra in intravilanul localitatii Vanjulet, fiind aplasata adiacent DC118 pe domeniu public. Se impune achiziționarea și contractarea de prestări servicii cu agenți economici de consultanta specializați pe tot parcursul derulării lucrărilor. Principala atribuție a agențiilor economice de consultanta este de a verifica și confirma pe proprie răspundere prin personal specializat și atestat calitatea lucrărilor și conformitatea cantităților înscrise în situațiile de lucrări intermediare de plată emise de către antreprenor cu cantitățile efectiv executate la finalul lunii și cu respectarea prevederilor proiectelor tehnice precum și de a participa împreună cu reprezentanții Inspectoratului de Stat în Construcții la verificarea execuției în fazele determinante și semnarea proceselor verbale de lucrări ce devin ascunse. Agentul economic de consultanta specializat pentru activitățile de dirigenție de șantier trebuie să dispună de personal calificat și autorizat pentru: Lucrări de drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu – de interes local, domeniul de autorizare 3.2; Construcții edilitare și de gospodărie comunală domeniul de autorizare 6; Instalatii electrice – domeniul de autorizare 8.1; Constructii civile, industriale si agricole categorie de importanta C domeniul de autorizare 2.2; Rețele de telecomunicatii domeniul de autorizare 9.3. Durata de realizare a investiției este de 24 luni (calendaristice).